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… af andre mennesker kan være 
rigtig morsomt! Hvem har ikke i 
et svømmebassin oplevet stolt at 
rejse sig i dobbelt størrelse, for 
at få sig en ordentlig dukkert når 
man glider eller bliver kastet ned i 
vandet?! 
Forfatteren til Hebræerbrevet pe-
ger i hele kapitel 11 på de skuldre, 
vi i vores tro står på. Listen er godt 
nok mange år gammel, men giver 
et klart karakterbillede af dem, 
der er gået forud, levede, og turde 
tage risici - i tro.  Forfatteren ser 
tilbage på ”en hær” af troshelte 
som de bliver kaldt i overskriften 
af ”Bibelen på hverdagsdansk”. 
Han har svært ved at stoppe listen 
af nævneværdige personer der 
”fik et godt vidnesbyrd for deres 
tro” se vers 39. Kapitlet er fyldt 
med troens aktiviteter og man 
bliver næsten forpustet når man 
læser det i et træk. 
Det vækker altid en taknemme-

lighed når jeg læser det, da disse 
nedskrevne heltehistorier minder 
mig om og holder mig fast på, 
hvad tro kan indebære af konse-
kvenser – også her og nu – uden 
’at glide ned’. 
I det næste halve år får vi i Strand-
vejskirken mange anledninger til 
at være sammen med trosfæller 
og troshelte når vi fejrer gudstje-
nester, jubilæum og andre fester 
sammen og når vi lytter til under-
visning, beder og tilbeder Gud 
sammen. Vores fokus til efteråret 
bliver Kirkens relevans – fælles-
skab efter Guds ord! 
Vi kan ikke undgå at se på dem, 
der er gået forud når vi ønsker at 
blive inspireret til at gå fremad! I 
vores efterfølgelse af Jesus Kristus 
spiller fællesskabet - både rød-
derne af og visionerne for det - og 
dermed fælles åndelige discipliner  
- en afgørende rolle. Lad os sam-
men opdage dem, modigt udleve 
dem og se Guds værk! 

Med kærlig hilsen
Ruth Cilwik Andersen

Præst i Strandvejskirken  

At stå på skuldrene... 



LEDER
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INFORMATIONER

Fredag d. 2. 
september 
kommer 
sognepræst Jørgen 
Sejergaard og taler 
om Bibelen og 
Koranen.

Fredag d. 14. oktober bringer Neel 
Gøtz glimt fra grænsen mellem 
Burma og Thailand.

Fredag d. 4. november taler 
Hanne Søgaard.

Fredag d. 2. 
december taler 
fængselspræst i 
Horserød Hanne 
Storebjerg.

Alle møderne foregår kl.15.00 og 
der bliver serveret kaffe og kage. 
Vel mødt.

Seniorcafé 
efterår 2011
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INFORMATIONER

Bøn og fællesskab 
med kirker i Nordsjælland
Tirsdag den 20. september kl.19.30	 Græsted Frikirke ”Mosteriet”, 
					     Holtevej 67, 3230 Græsted
Torsdag den 22. september kl.18.00	 Spisning (husk tilmelding) 
Torsdag den 22. september kl.19.00	 Evangelisk Alliance bønnemøde 

		  v/Erik Skjoldborg
					     Luthersk Mission Helsingør, 
					     Rosenkildevej 35
Tirsdag den 11. oktober kl.19.30	 Frikirken Salem, Havnevej 15, 
					     3300 Frederiksværk
Tirsdag den 1. november kl.19.30	 Strandvejskirken, Humlebæk
					     Humlebæk Strandvej 54
Torsdag den 3. november kl.18.00	 Spisning (husk tilmelding)
Torsdag den 3. november kl.19.00	 Evangelisk Alliance bønnemøde 
					     v/Karina Schmidt
					     Luthersk Mission Kvistgård, 
					     Munkegårdsvej 51

Fra onsdag den 28. september 
til onsdag den 23.november 
(undtagen uge 42 pga. efterårsferie) 
kommer Flemming Bille og 
underviser os i emnet ”Kirkens 
relevans – fællesskab efter Guds 
ord”! I foråret oplevede vi stor 
inspiration igennem Flemmings 
evne til at dykke ned i en tekst og 
gøre den levende og relevant! Vi 

glæder os meget til en ny undervisningsperiode! Alle er velkomne!  

Undervisning med Flemming Bille
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Hver onsdag er der åben café 
fra kl. 13.30 til 17.00 
Vi starter op onsdag den 7. 
september 2011.
Vi strikker til flygtningebørn fra 
Burma. 
Vil du lære at strikke? Så hjælper 
vi dig gerne med at komme i gang.
Vi beskæftiger os også med at 

fremstille ting og sager til årets 
julemarked.
Her er det kun fantasien, 
der sætter grænser mens 
vi drikker kaffe og ordner 
verdenssituationen!

Kontakt: Lissen 5070 7482 eller 
Birgit 4921 2274

Åben Café

INFORMATIONER

Du er velkommen på 
menighedslejr d. 7.-9. oktober på 
lejren Hvidekilde i Nordsjælland.

Vi glæder os til nogle dejlige dage 
sammen med hygge, leg, god 
mad og spændende undervisning. 
Underviser om lørdagen bliver 
Flemming Bille. 
Vi har brug for masser af hjælp til 

Velkommen på menighedslejr 2011

indkøb og praktiske opgaver. Ved 
du allerede nu at du har mulighed 
for at hjælpe til, kontakt da Stine 
på ane_christine@larsen.mail.dk 
eller på tlf. 26160672.
Mere information og 
tilmeldingsfolder er på vej. 

Du kan se mere om lejrstedet på 
www.hvidekilde.dk
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September 2011:	 	
Fredag 	 2.	 15.00	 Seniorcafé med Jørgen Sejergaard: ”Bibelen og Koranen” 
Søndag	 4.	 10.00	 Bøn i lokalerne bag kirken, Hal Kochsvej 5
		  10.30	 Gudstjeneste v/Ruth Cilwik Andersen
Søndag 	 11.	 10.30	 Gudstjeneste v/Henry Eskelund
Lørdag 	 17.	 14.30	 Strandvejskirken på slap linje, se særlig program 
Søndag 	 18.	 10.00	 ÅBENT HUS og JUBILÆUMSFEST
Tirsdag 	 20.	 19.30	 Bønneaften i ”Mosteriet”, Frikirke i Græsted
Torsdag 	22.	 18.00	 Spisning (husk tilmelding)
		  19.00	 Bønneaften med ”Evangelisk Alliance” v/Erik Skjoldborg
			   Luthersk Mission Helsingør, Rosenkildevej 35
Søndag 	 25.	 10.30	 Gudstjeneste v/Ruben Hoel Andersen og kirken fra Vanløse
Onsdag 	28.	 19.30	 Undervisning med Flemming Bille 
Fredag	 30.		  National Frivillighedsdag – se initiativer i dit lokalområde

Oktober 2011:	
Søndag	 2.	 10.30	 Gudstjeneste v/ Ruth Cilwik Andersen
Fred - Sønd	 7.-9. 	 Menighedsweekend på Hvidekildelejren
Onsdag	 5.	 19.30	 Undervisning /Flemming Bille
Fredag	 14.	 15.00	 Seniorcafé med Neel Götz 
Søndag 	 16.	 10.30	 Gudstjeneste v/Peter Götz
Søndag	 23.	 10.30	 Gudstjeneste v/mødevært Christa Vogt 
28.-29.  		  9.30-17.00  Willow Creek lederkonference i København 	
Søndag 	 30.	 10.30	 Gudstjeneste v/Ruth Cilwik Andersen

November 2011	
Tirsdag 	 1.	 19.30	 Bøn med kirker i nordsjælland, Strandvejskirken
Onsdag	 2. 	 19.30	 Undervisning v/Flemming Bille
Torsdag	 3.	 18.00	 Spisning (husk tilmelding)
		  19.00	 Bønneaften med ”Evangelisk Alliance” v/Karina Schmidt	
			   Luthersk Mission, Munkegårdsvej 51, 3490 Kvistgård
Fredag	 4.	 15.00	 Seniorcafé v/ Hanne Søgaard
Søndag	 6.	 10.30	 Gudstjeneste v/Tomas Lindholm
Søndag	 13.	 10.30	 Gudstjeneste v/Ruth Cilwik Andersen	
Søndag	 20.	 10.30	 Gudstjeneste v/Ruth Cilwik Andersen 

RET TIL ÆNDRINGER FORBEHOLDES
Strandvejskirkens præst holder ferie i uge 42

FORBØN FØR GUDSTJENESTER
Det ligger nogle af os på hjerte at fokusere igen på bøn i kirken før gudstjenester.
Fremover vil der søndag morgen kl. 10 være bøn for gudstjenesten, på Hal Kochs vej.
”Troens bøn kan udrette store mirakler” Jakobs brev 5,16
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Hver uge:
Bøn om søndagen kl.10.00 i lokalerne bag kirken, Hal Kochsvej 5			 
Humlebæk Gospelkor om mandagen kl.19:00 - er startet
Åben Kirke om onsdagen kl.13:30 – 17:00 Start: 7.september 2011 
Bøn, undervisning og fællesskab hver onsdag kl.19:00 Start: 7. september 2011
Legestue om torsdagen kl. 10:00 – 12:30 Start: 1. september 2011 

Alle ulige uger er der om fredagen kl 18.00 fredagsklub for alle fra 9 år og 
opefter! Start: 2.9.
Den anden lørdag om måneden: Arbejdslørdag fra kl.9.00 – 13.00

Tillykke

BRYLLUP
Betina & Birger Enemark
lørdag den 4. juni

GULDBRYLLUP
Dyveke og Aage Kofoed-Jespersen 
fredag den 22. juli

BRYLLUP
Rosa & Rune Kildahl Bentsen 
lørdag den 30. juli

Nyt GULDBRYLLUP i september
30. september
Jytte og Mogens Larsen
Esthersvej 20 st.                
2900  Hellerup
Guldbryllupparret er bortrejst 
på dagen!



Strandvejskirken  |  www.strandvejskirken.dk
Humlebæk Strandvej 54  3050 Humlebæk  4916 1717

Vores kirke ligger lige midt i Humlebæk. I løbet af ugen er bygningen åben for mange aktiviteter af social, kulturel og kirkelig 
art. En række personer med baggrund i kirken er i gang med forskellige initiativer for børn, teenagere, unge, forældre, voksne 
og seniorer. 

Hvad vil vi?
I Strandvejskirken drister vi os til at have store drømme, for uden drømme og visioner, dør vi. 

Vi drømmer om en verden hvor:
   • alle mennesker oplever Guds riges kvaliteter:  Tro, håb og kærlighed
   • alle mennesker føler ansvar og viser omsorg for deres næste
   • alle mennesker har samme værdi, lige rettigheder, og mulighed for at
     opnå deres fulde potentiale

Strandvejskirken er en del af frikirken Det Danske Missionsforbund, som blev dannet i 1888.  

Kirkens bankkonto  er 6301 – 2005549
Ønsker du oplysninger om hvordan du kan bidrage, om skattefradrag mm, kontakt kirkens præst

Præst  Ruth Cilwik Andersen  |  4916 1717 for samtaler o. lign.  rca@strandvejskirken.dk   

Menighedsrådet  kan kontaktes gennem Pia Jersborg Bach  |  6018 2109  | piajersborg@mail.dk

Børn og unge  Pia Jersborg Bach  |  6018 2109  | piajersborg@mail.dk

Redaktion   Ruth Cilwik Andersen (ansvarshavende), Cindy Nilsson, Per Hansen, Birgit Pedersen
	       Materiale til næste kirkeblad sendes til Birgit Pedersen | bipp@get2net.dk | senest den 10. november 2011

Jubilæum 125 år
Dette kan du opleve i  Strandvejskirken i løbet af søndag d. 18. september

•	 Cafeen er åben fra 10.00 – 16.00 
	 med kage, kaffe og frokostretter
•	 Kort gudstjeneste (½ time) kl. 10.30
•	 Maleriudstilling
•	 Oplæsning af digte
•	 Zumba 
•	 Program for børn:
•	 Krea-værksted, hoppeborg og dukketeater
•	 Reception kl. 14.00 med besøg af kirkens kirkelige og kommunale 
	 samarbejdspartnere, bl.a. borgmester, Thomas Lykke Pedersen

Tjek for flere detaljer og tidspunkter på kirkens hjemmeside
www.strandvejskirken.dk 


